CITY 上 括 引





太湖湾音乐节,出行看这里!

太湖湾音乐节进入倒计时!每次音乐节,都会吸引数以万计的乐迷从全国各地涌入常州,共同参与这场音乐狂欢。4月28日,现代快报记者从常州交警部门获悉,交警部门整理了一份详细的交通攻略,同时也提醒乐迷们低碳绿色出行,优先选择免费专线大巴等公共交通工具。

蔡雁 葛小林

共赴一场缤纷嘉年华

据介绍,5月1日至5月4日,第 八届太湖湾音乐节将在武进环球动 漫嬉戏谷景区内盛大举行,周深、汪 苏泷、陈楚生、朴树、苏醒、大张伟、 二手玫瑰、夏日人侵企画、十个勤天 等众多优秀、有趣的音乐人将齐聚 常州。

本届音乐节延续"暖心太湖湾"主题,为广大乐迷送上高品质的音乐大餐、高水平的配套服务,双舞台的大场景,缩短换场时间,让乐迷快乐嗨不停,感受前所未有的震撼,以多元的形态展现常州"音乐+旅游"的魅力。同时,"五一"恰逢环球动漫嬉戏谷开园 13 周年,届时还将有绚丽多彩的烟花秀和全天候网红精彩演出,多场精彩刺激的嬉戏大马戏,与游客、乐迷们一起共赴一场缤纷嘉年华。

交警部门给出出行攻略

据常州交警部门介绍,受沪宜高速扩建影响,342省道、锡宜公路

等干道流量上升明显,为避免拥堵, 建议乐迷们乘坐公共交通工具到达 现场。今年,太湖湾音乐节主办方 准备了五百辆免费接驳车布置在周 边城市客运站点和地铁站点。

具体站点分别为:

1.常州汽车客运站二楼候车大厅 29、30号检票口,来程时间为8:00-15:00,返程为18:00开始,坐满即发车,推荐乘坐高铁至常州站或乘坐地铁1号线至常州火车站;

2.沿江高铁武进站公交回车场 (高铁出站口向前约50米),来程时 间为8:00-15:00,返程时间从18: 00开始,坐满即发车,推荐乘坐高 铁至武进站或乘坐地铁1号线至武 进沿江城际站。音乐节期间,常州 地铁1号线延时至23时30分;

3. 无锡梅园开原寺地铁站6号 出口的梅园停车场,来程时间9:00—15:00,间隔20分钟1班(坐满即发),返程时间为演出结束开始(坐满即发);

4. 苏州新区火车站1号出口对

面停车场,来程时间为9:00-14:30,间隔30分钟1班(坐满即发),返程时间从演出结束开始(坐满即发)。

大巴停车点位于嬉戏谷停车场的A区及D区,步行一分钟即可抵达音乐节人口。

乐迷自驾前往太湖湾,要提前规划好线路。如果是从常州市区出发,目前青洋路高架已全线贯通,中心城区抵达太湖湾仅需30分钟,可优选该路线。外市的乐迷可参考手机导航提供的路线,根据导航指示前来,进入常州市内后可注意观察沿途会有通往太湖湾的指示牌。从S58沪常高速前往太湖湾的乐迷,可以选择从太湖湾出口下高速,选择太湖湾方向,5分钟即可到达环球动漫嬉戏谷。

据常州交警部门介绍,自驾车辆可以停放在海棠园、紫薇园、露营谷、嬉戏谷停车场。据交警部门介绍,这四处停车场可容纳近五干辆小汽车停放。内场停满后,路段警力会及时引导乐迷至体育公园停车场、板桥嘉苑停车场停车。音乐节期间,体育公园、板桥嘉苑停车场会安排两条大巴接驳专线,接驳终点太湖湾客运站距音乐节人口仅三百米步行三分钟即达,游客和乐迷可将车辆停放至板桥嘉苑停车场,乘坐大巴快速到达现场。

省级最美公共文化空间,常州新增16个

近日,江苏省文化和旅游厅公布了2024年度"最美公共文化空间"打造对象名单,常州市16家空间入选。至此,常州市共有61家省级"最美公共文化空间"。

实施"千个最美公共文化空间 计划"是《江苏省"十四五"文化和旅 游发展规划》中的重要举措,通过打造"最美公共文化空间",引导更多的公共文化设施提档升级、挖潜增效、创新发展,具体实施对象包含公共文化服务设施、新型公共文化空间、乡村特色公共文化空间、文旅融合公共文化空间等多种类型。

接下来,常州市将不断拓宽公 共文化服务阵地和场景,打造更多 具有人文关怀、审美品位、文化内 涵和社会影响力的公共文化空间, 进一步满足人民群众精细化、多元 化、个性化、体验化需求。

常文旅 张敏

"东席漫读"阅享会:

追着"王谢堂前燕"回到"乌衣巷"

4月28日下午,"东席漫读"阅享会第二场活动在经开区图书馆举办。本期阅享会由资深媒体人、历史学博士、文学硕士白雁,带来以《从〈乌衣巷〉看六朝风流》为主题的分享。本次活动由常州经开区新时代文明实践中心指导,常州经开区党群工作部主办,常州经开区图书馆、现代快报协办。

陈云龙/文 邹嘉丞/摄

"朱雀桥边野草花,乌衣巷口夕阳斜。旧时王谢堂前燕,飞入寻常百姓家。" 白雁从唐代诗人刘禹锡的《乌衣巷》人题,通过"王谢堂前飞出的那只燕子",把现场观众带回了东晋那段历史之中。诗中"王谢"分别指琅琊(今山东临沂)王氏、陈郡(今河南淮阳)谢氏,均来自北方,西晋末年,八王乱起,晋室南渡,"王谢"两大家族为躲避战乱来到南方。公元589年,隋灭陈,南京城被荡平耕垦,城市地位下降,王氏、谢氏的旧居也在动荡中被毁。刘禹锡以一句"旧时王谢堂前燕,飞入寻常百姓家",写尽世事苍凉、人世变迁。

白雁结合《世说新语》《晋书》等



白雁在阅享会现场

历史典籍相关内容,对王氏著名人物王导的性格经历、历史功绩进行了较全面的解析。"王导被视作东晋中兴第一功臣,也是著名书法家王羲之的叔父。被按照王侯的葬礼规格安葬、并以帝王专用的太牢标准祭祀。"白雁介绍,"但如今他的事迹不常被人提起,或许因为其本身是个毁誉参半的人物。"

"清朝王鸣盛曾评价王导:'看似煌煌一代名臣,其实乃并无一事,徒有门阀显荣,子孙官秩而已。'"然而,"与王导有相似南渡经历的李清照则曾提出'南渡农冠欠王导,北来消息少刘琨。'陈寅恪也评价'南人与北人勠力同心,共御外侮,而赤县

神州免于全部陆沉。……王导之功业在勘破此重要关键而执行笼络吴地士族之政策。'这两人认为王导在晋室南渡后,促进了南人与北人的融合。"随着白雁的娓娓道来,现场观众从魏晋风流人物的视角,对六朝古都的兴替和江南文脉有了更加全面和立体的认知。

近年来,常州市经开区不断完善全民阅读公共服务体系,积极动员全社会力量参与全民阅读活动,阅读品牌效应进一步彰显,阅读阵地名气进一步打响,"多读书、读好书、善读书"氛围日渐浓郁,全民阅读理念深入人心,阅读已成为全体市民的行动自觉和文化时尚。

"志愿达人"史建中入选"中国好人榜"

近日,2024年第一季度"中国好人榜"发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在江西省九江市举办。江苏共有9人光荣上榜,常州"志愿达人"史建中登上"助人为乐"类中国好人榜。

61岁的史建中是溧阳市个体 工商户。他热衷公益24年,无偿献 血158次,累计献血6万多毫升,用 热血为生命加油续航。在史建中志 愿精神的感染下,他的妻子、女儿、 弟弟、弟妹等十余名家人先后加入 到无偿献血队伍中。

2016年,他牵头成立了溧阳市无偿献血服务志愿者协会,会员从最初的50余人发展到现在的

600余人。在他的带领下,会员们到社区、进村镇,宣传无偿献血知识,开展各项公益志愿活动,由此让越来越多的人对无偿献血有了理解、认可,并加入到协会中来。如今,会员们献血总量近200万毫升,成为溧阳公益道路上的"铁血队伍"。

除了是"献血达人",史建中还 是溧阳市红十字救援队副队长、 心理急救讲师、心理咨询师。据 不完全统计,史建中的有效志愿 服务时间累计已超1万小时。

史建中曾获全国无偿献血终 身荣誉奖、全国红十字志愿服务 先进典型、"江苏好人"等荣誉。

闻铭 葛小林

伊思达公司捐100万元成立教育基金

4月26日,伊思达教育基金捐贈仪式在天宁区科促中心举行。伊思达公司将陆续捐赠共100万元,用于支持天宁教育事业发展,为"常有优学"的天宁实践助力。

天宁区教育局局长薛文兴在 会上向常州东方伊思达染织公司 表示了诚挚的谢意。他表示,这 次伊思达公司的善举是对"教育 兴邦"理念的生动诠释,天宁区也 将进一步提升教育教学水平,推 动教育创新,助力每一个孩子全 面而个性的发展,为办好人民满 意的教育而不懈努力。

天宁区人民政府副区长曹瑜 高度肯定了常州东方伊思达染织 公司的社会责任感,她表示,金钱的数额可以衡量,但对教育的爱心是无法估量的,在伊思达公司的关爱与支持下,天宁的教育事业必将更加繁荣。同时,她要求天宁区树人教育发展基金会要管理好、使用好"伊思达教育基金",真正为促进教育高质量发展作出积极贡献。

据悉,"伊思达教育基金"将 形成专项资助方案,用于对教育 事业发展作出特殊贡献的各类人 才进行奖励,进一步激励广大教 师,学先锋、当表率,形成尊师重 教的良好氛围。

陆文杰

金坛寻仙路互通大桥10月前将全线贯通

记者昨日从金坛交通局获悉, 茅山旅游大道寻仙路互通大桥全 长约800米,是茅山旅游大道快速 路系统最后一环,也是打通金坛 主城区与茅山景区实现全程快速 化的最后一段,预计将在10月前 完工,实现全线贯通。

据介绍,茅山旅游大道于2019年9月底建成通车,在金坛西部地区形成了一条东西向快速通道,目前车流量近2万辆/天。随着茅山旅游业快速发展,茅山旅游大道车流量逐年增长。目前,活游大道车流量逐年增长。目前,行驶过S265跨线桥后仍需切换轴道行驶。为进一步提高通行效率,满足日益增长的出行需求,金坛区交通运输局启动茅山旅游大道二期工程,利用原先预留的项值。

该项目自去年9月开始封闭 施工,目前正在加紧施工,有序推 进。为满足今年国庆节期间交通 出行需求,金坛区交通运输局将 督促各参建单位在保证工程质量 和安全生产的前提下抢抓工期, 确保国庆节前完工。

据悉,寻仙路互通大桥建成后,将贯通茅山旅游大道快速路系统最后一环,实现全程快速化,打通山城板块,对于推进乡村振兴、拉动金坛旅游经济起到更好的作用。

2024年,金坛区交通运输局将紧扣"五大行动"要求,加快铁路规划建设,全面放大区位优势,提升已建成通车的沪宁沿江高铁作用。同时,加快金城大道、中吴大道西延智慧快速路工程、金坛华城路改造提升工程等项目进度,提升金坛交通路网格局;推进城乡公交一体化达标县创建、出租车更新换型两项重点工作,全面提升广大人民群众对交通出行的获得感和幸福感。

拍租公告

受委托,定于2024年5月11日下午2:00在横山桥镇行政服务中心2号楼2楼会议室举行拍卖会,现公告如下:

一、拍租标的: 横山桥、芙蓉、新安片区部分临街店面房租赁使 用权一批(详情备索)。

二、标的咨询、展示时间:自公告之日起接受咨询并办理拍租登

记手续。

三、注意事项:有意向竞租人可持有效证件至本公司办理竞租登记手续并缴纳保证金(详情备索),缴纳保证金截止时间:5月10日下午4时(以到账为准)。

四、联系电话:85315128 江苏正德拍卖有限公司 2024年4月29日